

Находкинский рабочий ТЕЛЕПРОГРАММА

Газета основана 9 августа 1945 года
Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ г. НАХОДКИ,
РЕДАКЦИЯ "НР"
15 мая 1998 года, пятница, № 93 (9210);
в розницу - цена договорная

Из первых рук



В НАХОДКЕ побывал губернатор Приморского края Евгений Наздратенко. Он посетил несколько крупных предприятий, встретился с их трудовыми коллективами. Затем в администрации провел встречу с представителями общественных объединений, партий и движений, ответил на их многочисленные вопросы. После этого здесь же состоялось совещание с директорами и предпринимателями города. А вечером выступил в прямом эфире Находкинского телевидения.

Предлагаем некоторые фрагменты из выступлений Евгения НАЗДРАТЕНКО.

НАСУШНЫЕ ВОПРОСЫ НАШЕЙ ЖИЗНИ...

О ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ ...Предыдущая Дума Приморского края приняла закон о повышении заработной платы учителям. И ее сейчас ругают за этот закон, что он не выполняется. Не всегда бывает сразу все понятно и справедливо. Принятый закон был совершенно правилен, но его нельзя было выполнить в полной мере, только в части незначительной. Допустим, за стаж, за квалификацию, за звание. Но всем повысить ставку нельзя, как этого просили.

Когда обсчитали, надо было найти всего дополнительно 70 миллиардов рублей. Казалось бы, деньги небольшие. Такая же ситуация и по врачам. Поэтому отвечаю сразу по двум категориям.

Я ожидал, что, когда придет новый премьер, он объявит об отмене пени, всех штрафов, всего, что давит предприятия. И с этой страницы надо было восстанавливать экономику, потому что неплатежи составляют намного больше, чем требуемая сумма. Возьмем 70 миллиардов, вовремя не выплаченных бюджетникам. Какой дальше механизм включается? Отчисления в федеральный бюджет, а дальше трактуйте, как хотите, под что угодно. Отчисления в федеральный бюджет больше с пени, чем сама сумма, о которой идет речь. И ты попадаешь в такие тиски, что еще начинаешь дополнительно работать на бюджет РФ, ничего не оставляя здесь. Как насосом выкачивают. Вот эти вещи, как капканом, захватывают и не дают шевельнуться.

Поэтому нужна устойчивая налоговая база, нужно, чтобы работали предприятия...

О ПРИВАТИЗАЦИИ ...Вот у меня в руках программа приватизации муниципального имущества в Находке, которую, как мне кажется, приняли депутаты городской Думы. Это же - конец света, конец городу! Кто-то реально представляет себе, что это такое? Вы распродаете последнее: поликлиники, коммуналку... Скажите, господа депутаты, а дальше как городу жить, если все это продать? Вы задавались этим вопросом? Вас ничему не научила "приватизация", которая прошла по всей стране?

Я пять лет стоял на позиции против такой приватизации в стране. Это была абсолютная глупость. Кто и что от этого получил, мы теперь знаем. Всего три процента от населения... И вот вы снова выбрасываете на рынок оставшееся городское имущество. Как вы к этой идее подошли? Еще государственной программы приватизации муниципальной собственности в стране нет, а вы опять - впереди планеты всей! Вам мало разгромленных заводов? Куда вы несетесь?

Комментарий Геннадия Токуленко, вице-губернатора по имуществу.

...Эта программа составлена для того, чтобы фонд имущества города Находки просто получал проценты от продаж. И надо смотреть на эту программу не как на поиск нового собственника для пополнения городского бюджета, а с точки зрения разорения бюджета города и социально-экономического положения.

Почему эту программу сегодня нельзя рассматривать? В августе прошлого года была принята програм-

ма приватизации государственных и муниципальных предприятий, которая резко отличается от той, которая была принята в 1993 году. В чем отличие? А в том, что есть объекты, которые не подлежат приватизации. А в вашей программе все эти объекты присутствуют. Детская поликлиника, например, что здесь приватизировать? Здание? А медицинский персонал остается муниципальным. И здание это потом город будет брать в аренду - у кого? Это же бред! Аптеки, или системы коммунального хозяйства - тепло, вода, канализация... Подумайте, что вы делаете, господа депутаты! Иначе вам будет очередной памятник в Находке за то, что вы идете впереди федерального закона...

О ПРИМОРСКОМ ЗАВОДЕ Мне кажется, что в стране надо прекратить всякую продажу. А вот сейчас, когда продавать уже нечего, я вдруг слышу, что теперь будет продажа земли, разумная, взвешенная. А что продавать-то еще? Назовите, что в городе Находке не продано? Теперь стали продавать уже саму власть - муниципальные здания, сооружения... Есть еще какой-то завод непроданный?

Еще недавно моряки говорили о судоремонтном заводе, который был занесен во все морские каталоги. Капитаны всех судов мира, у которых случались аварии в море, открывали каталог и видели, что в Советском Союзе, вот на этом берегу, есть прекрасный судоремонтный завод - Приморский. И они знали, что им нужно дотянуть до рейда и попросить помощи. И она будет оказана, особенно там были прекрасные мастера по ремонту дизелей. И надо было

эту машину разломать... Это очень тревожный симптом, когда спад производства выше 50-ти процентов, это абсолютный штопор, из которого не выползти... А какой был славный завод, который теперь одной котельной гордится...

А предсказывать - куда мы идем... Да мы уже "там"...

НАХОДКА-ДОНОР? Мы знаем, что Находка - дотационный город по сути. Но так он прошел по документам раньше - донором. И это очень вредит городу. По факту он уже давно не собирает столько налогов, чтобы еще кому-то отдавать - самому не хватает. Поэтому городу нужно помогать. Но если по Минфину он проходит как донор, то я не имею права выделять никакие трансферты. Но я это делаю... Я могу подсказать депутатам города, чем им стоит заняться сейчас: подготовить материалы на краевую Думу о том, как сделать Находку дотационным городом. А не продажей муниципальной собственности. Чем больше в крае будет городов, требующих федеральной поддержки, мне легче будет защищать бюджет Приморского края. А не тот документ, о котором я уже говорил, готовить к рассмотрению...

О ЗЕМЛЕ ...Я хочу предупредить руководителя фонда имущества: перестаньте торговать землей - это может очень печально закончиться. Не ваше это право - ни конституционно, ни законодательно. Все, что вы делаете, - это анархия и надувательство жителей города. Да, руководители предприятий обратились ко мне и сказали, что им желательно бы решить вопрос отвода земли под их предприятия. И мы договорились, что до 15 июня эту тему закроем, но я предупреждаю всех руководителей предприятий всех форм собственности, находящихся на территории города Находки: все вопросы по отводу земли решать не с фондом имущества, а с мэром города Гнездиловым. Это законная власть, с нее спрашивают за дела в городе, она должна и отвечать. За бюджет, за наплевательство его и за все земельные вопросы.

Подготовил
Геннадий ФОКИН.

События. Факты

С 70-ЛЕТИЕМ!

ГЕНДИРЕКТОРУ ОАО "Гайдамакский судоремонтный завод" Олегу Киселеву сегодня исполнилось 60 лет. Редакция "НР" сердечно поздравляет Олега Яковлевича с этим прекрасным событием, желает крепкого здоровья, успехов в управлении предприятием и ни в коем случае не терять оптимизма в этих нелегких экономических условиях.

Его трудовая биография многогранна и интересна. Почти 36 лет Киселев отдал судоремонтному делу, из которых 21 год он руководит ГСРЗ. За его плечами немало добрых начинаний по развитию и стабилизации производства. Он творчески подходит к оздоровлению соци-



альной политики предприятия и поселка. Поэтому не случайно усердие Олега Яковлевича отмечено такими государственными наградами, как ордена Трудового Красного Знамени и "Знак Почета".

Владимир ФЕДОРОВ.

Гости из Кореи

В НАХОДКЕ с дружественным неофициальным визитом три дня находилось учебно-тренировочное судно Южной Кореи "Ханнари". Экипаж - 144 человека. Судно совершает учебный поход, на его борту механики, штурманы, радисты.

13 мая на "Ханнаре" был день открытых две-

рей. Прибывший из Владивостока посол Южной Кореи встретился в Находке с представителями учебных заведений и корейской диаспоры. Следующий пункт захода - японский порт Осака, затем судно пойдет в Китай.

Лолита МУЗЫКА.

Футбол-98: дивизион "Восток"

Надо только выучиться ждать ...

В МИНУВШИЙ вторник "Океан" принимал на своем поле "Динамо" из Барнаула. Итог матча - 0:0.

В игре с сибиряками нельзя было проигрывать находкидцам, иначе уже на старте сезона можно было поставить себя в критическое положение и утратить веру болельщиков в свою команду. Одновременно алтайские мастера кожаного мяча являются опасными соперниками для команд самого высокого ранга. Не случайно в минувшем сезоне сибиряки дважды обыграли "Океан" и закончили сезон в пятерке сильнейших клубов.

В матче на "Воднике" футболисты команд действовали с полной самоотдачей и предельной осторожностью у своих ворот. Защитники ограничивались своими прямыми обязанностями, лишь изредка совершали вылазки на половину поля соперников. Во втором тайме футболисты стали смелее и увереннее атаковать и опасные ситуации все чаще возникали у обоих ворот.

Соперники упустили по десятку реальных возможностей поразить цель и могут лишь сетовать на свое неумение и невезение в нападении да возблагодарить Господа Бога за то, что не получили по несколько забитых мячей. Поражение в таком напряженном, обоюдостром матче было бы несправедливым итогом для любой из команд. Поэтому окончательный счет матча - 0:0 - следует считать закономерным.

Общее впечатление от игры таково, что наш "Океан" в межсезонье сильно прибавил в игре, физически и морально готов к равной борьбе с самыми сильными соперниками. Сегодня "Океан" принимает на своем стадионе "Водник" футболистов рубцовского "Торпедо". Наконец-то болельщики увидят первые забитые мячи...

Анатолий ЦВЫХ.

Подписка - 98

"РЫБАК ПРИМОРЬЯ" -**ГАЗЕТА ДЛЯ ВСЕХ**

СЕГОДНЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ СЕМЬИ
День, полный
счастья

Для Александра Медведева и Татьяны Золиной вторая половина мая будет особенно теплой и праздничной, а День семьи в этом году станет самым настоящим событием, потому как сразу же после праздника они сочетаются в браке. 16 мая в городском ЗАГСе с участием молодых пройдет торжественная брачная церемония. 17 мая в муниципальном центре культуры их же поздравят с вступлением в брак и днем рождения Александра мэра города Виктор Гнездилов, заведующая ЗАГСом Наталья Шмаргун и творческие коллективы Находки. 18-го молодые порадуются вместе с находкинцами Дню рождения города. А 21 мая новобрачный будет призван в ряды Вооруженных Сил России.

...Как - то так сложилось в последние годы, отмечает Наталья Васильевна Шмаргун, что в мае свадьбы практически отсутствуют. Ис чего пошло это: если женишься в мае - всю жизнь будешь маяться? Авторитетные источники, поясняет заведующая ЗАГСом, ничего подобного не говорят. Наоборот - утверждают социологи - самые крепкие семьи те, что родились в мае. Да и сама природа - пик цветения - благоволит к молодым именно в мае.

Нарушить ложную майскую "традицию" в этом году решили пока две пары (среди которых Татьяна и Александр). Редакция "НР" присоединяется к городской администрации, творческим коллективам города и от души поздравляет молодоженов с самым настоящим праздником Семьи! Думается, что День, полный счастья, который праздновать они будут столь торжественно, станет началом семейной жизни - крепкой, счастливой и долгой, полной любви и нежности.

Чествовать 17 мая в муниципальном центре культуры будут и восемь семейных пар - родителей новорожденных младенцев. Последних так же торжественно нарекут именами. А затем, как и молодоженов, город поздравит своих маленьких земляков добрым словом, подарками, песнями и танцами.

Отрадно, что Международный день семьи, отмечать который мы стали совсем недавно, вошел в число тех немногих праздников, которые действительно украшают нашу проблемную жизнь. Жаль только, что государство, кроме учреждения праздничной даты, ничем существенным не помогает молодым семьям. Но жизнь есть жизнь, любить будут во все времена, всегда будут рождаться семьи и дети. И дай Бог, крепкие и здоровые.

Наталья ПОПРАВКО.

У КАЖДОГО рыбака - своя звезда. Но своя, профессиональная, морская, не похожая на другие, газета одна на всех. Вот уже шестнадцать с половиной лет еженедельник "Рыбак Приморья" беспрерывно несет непростую журналистскую вахту в безбрежном океане российских СМИ. Его рабочая биография вместила в себя целую историческую эпоху - от времени, названного застойным, и последовавшего вслед за безумной, поистине вавилонской перестройкой системы распада великой державы до наших суматошных, порой трагических, порой напоминая театр абсурда, дней. Это была пора тяжких испытаний. Менялась идеология, сходили с политической сцены одни издания и появлялись другие, больше приспособленные к выживанию в условиях дичайшего российского рынка, но "Рыбак Приморья" оставался все тем же - честным и обязательным перед своими читателями. Достаточно сказать, что ни разу за все эти годы не сорвался ни один его выпуск - газета всегда выходила точно в срок. Ну, а что мы "натворили" ... Если собрать воедино все строки наших публикаций, "улов" получится внушительный - целая библиотека в триста с лишним увесистых томов.

Но дело, конечно, не в количестве. "РП" последовательно и целеустремленно следовало и следует сейчас главной заповеди - показывать жизнь как она есть. Естественно, на первом месте здесь море, все, что связано с дальним океанским и ближним прибрежным рыболовством, с проблемами отрасли. Будь то минтаевая путина, развитие мариккультуры, обновление флота и многотрудная сегодня судьба рыбацких поселений или поиск ученых, дискуссии хозяйственников о разорительных налогах и тарифах, непрекращающиеся политические споры вокруг Курильских ост-

ровов. По давно заведенной традиции, каждый номер открывает "Обзор промысла", который дает достоверную картину работы наших рыбаков за минувшую неделю. На страницах газеты можно найти и актуальное интервью с интересным собеседником, и рубрику "Твое здоровье, рыбак!", и воспоминания ветерана о былом, и яркие юмористические "приколы" из жизни тружеников моря. Однако не все весело в рыбацкой жизни, о чем свидетельствуют постоянно публикуемые в "РП" письма моряков, месяцами не получающих зарплату, или береговых поселков с просьбами - мольбами помочь им вырваться из нищеты - безденежья, поставить на место зарвавшегося, потерявшего совесть начальника.

Впрочем, особая специфика "Рыбака Приморья" вовсе не означает, что он безнадежно "утонул" в собственной тематике. Напротив, мы считаем, что массовая газета (а таким наш еженедельник и является) остро нуждается в расширении кругозора. Ведь даже пирожнику скучно без конца читать о своем сладком ремесле, а тут - такая аудитория, свыше десяти тысяч подписчиков и покупателей.

На нашей "кухне" работают не только профессионалы в области рыбного меню, но и специалисты, умеющие подавать к столу экзотические блюда, выпеченные из свежих новомодных тем. Желая им отведать сделать это нетрудно: оформить подписку на "Рыбак Приморья" в любом отделении связи. Его индекс - 53452, стоимость подписки на полугодие - 43 руб. 80 коп., на три месяца - 21 руб. 90 коп., на месяц - 7 руб. 30 коп. Время еще есть, но все же - поспешите, не откладывайте на последний день.

Юрий БАЗЛОВ,
заместитель редактора "РП".

Самая популярная
декоративная косметика

REVLON
ARCANCIL
LUMENE
L'OREAL
MAYBELLINE



в магазинах "ЛИБЕРТИ"

• Находкинский пр., д. 84,
(ост. "Морчишище").
• Ул. Ленинская, 2.

С 10.00 до 20.00 БЕЗ ПЕРЕРЫВА И ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ.
Тел. 5-62-43.**Шахматы****И вновь успех
Карины Курочкиной**

В СЕЛЕ Центральном Шкотовского района прошел зональный детский турнир пяти команд.

Карина Курочкина из Находки, 8 лет, выступая на первой доске, проиграла лишь одну встречу 17-летнему перворазряднику из Партизанска Олегу Каменному. Однако, выиграв затем ряд важных партий, Карина заняла третье место.

Вторым призером на второй доске стал Олег Бондарь, на третьей - третий результат показал Саша Игнатьев. На последующих досках первые места заняли Коля Жуков, Юлия Дмитриева и Инга Мальченко, одержавшие все победы. За тур до конца соревнований находкинцы обеспечили себе первое место.

Теперь победители восьми зональных турниров края соберутся на решающие игры в Дальнегорске, где и определится сильнейшая команда и лучшие юные шахматисты Приморского края.

Анатолий ПАВЛОВ.

НЕДАВНО состоялось заседание комиссии городской Думы по укреплению законности и правопорядка. Один из пунктов повестки заседания был посвящен проблемам городского медвытрезвителя. Помимо депутатов, в заседании комиссии приняли участие первый вице-мэр Находки Михаил Панченко, начальник милиции общественной безопасности полковник Билал Рзаев и начальник медвытрезвителя майор Игорь Тищенко.

Еще до заседания комиссии некоторые депутаты поставили вопрос о нецелесообразности существования медвытрезвителя в нашем городе. Галина Рыбкина, известная своей особой прямолинейностью, в одном из интервью неслучайно отозвалась о работниках этого учреждения, сказав, в частности, что "сотрудники милиции забирают с улиц города только тех граждан, у кого можно пошарить в карманах".

Милиционеры справедливо обиделись, и направили письмо на имя председателя городской Думы с жалобой на слова Рыбкиной. Однако вряд ли Дума пожурит коллегу: в нашем обществе привычка говорить, а затем уже думать, редко наказывается. Особенно если это касается народных избранных.

Разумеется, причиной обсуждения проблем вытрезвителя депутатской комиссией стало вовсе не выступление Рыбкиной. Депутатов заинтересовали бюджетные расходы, выделяемые на это учреждение, нормативная база, на основе которой существует вытрезвитель, а также его основные функции. Кроме того Галина Рыбкина сообщила о том, что "в Думу часто обращаются люди, жалующиеся на грубые действия работников милиции". Основной лейтмотив примерно таков: "шел по улице, слегка выпил, из стороны в сторону сильно не качался, вдруг подлетели милиционеры, схватили, побили и отвезли в медвытрезвитель".

Конечно, посещение медвытрезвителя в эмоциональном плане трудно сравнить с Диснейлендом, но и огульные обвинения в свой адрес милиционеры терпеть не намерены. Документы свидетельствуют, что за последние 5 лет зафиксировано 10 обращений граждан с жалобами на действия работников медвытрезвителя. По всем случаям были проведены проверки, в результате которых один офицер уволен, а другой привлечен к дисциплинарной ответственности.

По словам начальника муниципальной милиции Билала Рзаева, находкинский медвытрезвитель существует уже 23 года.

Нормативная база, на основе которой действует учреждение, заключается в соответствующих постановлениях и распоряжениях администрации Приморского края, решениях краевой Думы и постановлении мэра города.

Медвытрезвитель не очень-то убыточен. За 1 квартал текущего года его доходы составили 124 тысячи рублей, а расходы 128 тысяч. Правда, сотрудники милиции не считают, что вытрезвитель должен быть самоокупаемым. Если бы не скудность местного бюджета, вытрезвитель был бы абсолютно бесплатным. Хорошо подготовленный и аргументированный

Ситуация**ДЕПУТАТ ЧЕРНОВ БОРЕТСЯ
С МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛЕМ**

доклад полковника Рзаева внезапно прервал депутат Сергей Чернов. Вероятно, не желая слушать никаких цифр и доводов, он начал взыржать. Видя явное желание депутата высказаться, коллеги предоставили ему слово. Аргументация товарища Чернова, направленная против вытрезвителя, не отличалась особой стройностью. Можно даже утверждать, что никаких конкретных доводов врангелевский избранник не представил: все свелось к тому, что "в цивилизованных капиталистических странах вытрезвителей, знаете, нет". Как выяснилось, Чернов и прочитал в газетах, "что вытрезвители никому не нужны".

Следующий довод депутата был еще более резким и лозунговым: "медвытрезвитель надо ликвидировать как позорящий честь народа". Интересно, что имеет г-н Чернов в виду - вытрезвитель позорит тех товарищей, которые туда попадают в силу того, что пьяны, или же он позорит честь народа тем, что грубо прерывает приятный процесс погружения в алко-тольную нирвану?

Шутки-шутками, но подобный подход депутата Чернова к ликвидации вытрезвителя трудно назвать трезвым. В 1992 году по вине алкоголя в Находке погибли 54 человека, в 1997 году - 138 человек. Причем,

из этих 138 жертв всего лишь 3 человека умерли в больничных условиях, абсолютное большинство потенциальных покойников вернули к жизни врачи. За 3 года в вытрезвителе погиб один человек. Диагноз - сердечная недостаточность. Остальные погибали дома, на улице, где угодно.

В 1997 году клиентами медвытрезвителя стали 9993 человека. Из них большая часть - бомжи и неработающие, то есть те, кто не в состоянии заплатить за пребывание в вытрезвителе. В минувшую зиму сотрудники вытрезвителя спасли десятки бездомных - бомжи тянулись сюда, потому что здесь можно поеть, переночевать и согреться. Только за одну

ночь пасхальной недели в вытрезвитель было доставлено 18 человек, которых подобрали на улице. Эти люди были до такой степени пьяны, что не могли ни говорить, ни шевелиться. Все ли бы они дожили до утра, если бы остались на улице?

Подобных примеров можно приводить великое множество, но незачем. Любые необдуманные действия могут повлечь за собой самые тяжелые последствия, особенно если это касается жизни людей. Первый вице-мэр Находки Михаил Панченко, присутствовавший на заседании комиссии, сообщил, что администрация города считает ликвидацию вытрезвителя преждевременной. Мэр Находки Виктор Гнездилов придерживается того же мнения. Позиция первых руководителей города понятна - ведь именно местным властям, будь то мэрия или Дума, придется нести ответственность за смерть людей. К счастью, другие депутаты оказались не столь категоричны, как их врангелевский коллега Сергей Чернов. Думская комиссия решила более детально и взвешенно изучить вопрос о медицинском вытрезвителе, и лишь затем делать какие-то шаги. После заседания комиссии один из присутствовавших пошутил - отдать бы депутата Чернова под душ, холодный и отвязывающий. Может, помогло бы?

Г.ДЫМКОВ.

"ИНЬ-ЯНЬ"

100 ЗАБОЛЕВАНИЙ надежно излечивают специалисты филиала лечебного центра "Инь-Янь" в г. Находке методами древневосточной медицины

✓ **НОВЕЙШИЕ МЕТОДИКИ**, разработанные в центре и тщательно проверенные на практике, с особой эффективностью позволяют излечивать такие распространенные заболевания, как:

- сексуальные отклонения;
- простатит;
- бронхиальная астма;
- язва желудка и 12-перстной кишки;
- остеохондроз.

А также с помощью иглокалывания, прижиганий, фитотерапии, восточного массажа лечатся заболевания:

- опорно-двигательного аппарата (полиартрит, остеохондроз, артрозы);
- желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, колиты, гастрит, холецистит);
- мочеполовой системы (циститы, пиелонефриты, импотенция);
- сердечно-сосудистой системы (гипертония 1 и 2 степеней, лечение постинсультного состояния, тромбоз, кардионевроз);
- нервной системы (неврозы, эпилепсия, невралгия тройничного лицевого нерва);
- легочной системы (бронхиальная астма, хронический бронхит);
- отлучение от курения, алкогольной зависимости.

Мы быстро избавим Вас от лишнего веса, вернув здоровье и красоту.

Лучшие специалисты центра ждут ВАС по адресу: гостиница "Горизонт", 1 этаж, проезд автобусом маршрута № 2 до ост. "Детская поликлиника". Прием производится с 10 до 18 часов, перерыв с 13 до 15 час., в субботу с 10 до 13 час. Тел. 62-04-44.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
ПРОТИВНОЕ ОБЪЕКТ. СИМЛ 10%
Выбор моделей от \$180
Установка. Гарантия. АВТОСТОЯНКА
Омега 4
г. 62-50-11
бокс № 1

Организация купит офисную мебель:
3 стола, 15 кресел б/у в хорошем состоянии.
Тел.: 62-08-17, 67-18-41.

ПРОДАМ НЕДОРОГО ГАРАЖИ
в районах таксопарка и Заводской; 20-фут. контейнеры; грузовик "Хина" 3,5 т., со стрелой; плиты ЖБ разные.
Тел.: 5-71-64, 5-78-57 (рабочие).

ШКАФЫ-КУПЕ на заказ за 72 часа.
Широкий ассортимент, от 2 600 руб. Измерение, установка, гарантия.
Ул. Луначарского, 18. Тел.: 5-63-72.

Ремонт холодильников. Заправка а/кондиционеров. Телеателье. Постышева, 13; тел. 64-03-34.

ИЩЕМ человека творческого, имеющего опыт работы в общественном питании не менее 5 лет, умеющего организовать новое производство, на должность директора быстро или зав. производством, для подбора, закупки оборудования и дальнейшей организации производственного процесса.
Требования: возраст - от 35 лет и старше, образование высшее или среднеспециальное, профессия - технолог общественного питания.
Звоните по телефону: 62-39-37.

Совет директоров ОАО "АСФА" извещает, что 11 июля 1998 г. по адресу: г. Находка, ул. Перевальная, 104, состоится очередное годовое общее собрание акционеров.

- Повестка дня:**
1. Отчет о производственной и финансовой деятельности ОАО "АСФА" в 1997 г.
 2. Отчет ревизионной комиссии.
 3. Распределение и расходование прибыли, полученной в 1997 г., и утверждение плана формирования и распределения прибыли в 1998 г.
 4. Внесение изменений и дополнений в устав ОАО "АСФА".
- Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 12 мая 1998 г. Собрание созывается в очной форме по инициативе совета директоров. Начало собрания - в 10 часов. Начало регистрации участников собрания - в 8 час. Окончание регистрации участников собрания - в 10 час. Местонахождение общества: г. Находка, ул. Перевальная, 104. Акционерам необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность участников собрания, а для представителя акционеров - и заверенную доверенность. Дополнительную информацию о проведении собрания можно получить по адресу: г. Находка, ул. Перевальная, 104, секретариат, тел.: 64-64-94.
- Совет директоров ОАО "АСФА".

Компьютеры Pentium MMX and Pentium II		Цена у.е.
P-166/200/233MMX/1430 TX/16/2.1Gb/1/ Монитор 14		685/700/740
P-166/200/233MMX/VP3/16/2.1Gb/1/ Монитор 14"		700/715/760
P11-233/266/300/333/iLX440/16 SDRAM/2.1Gb/4Mb AGP/Монитор 14"		915/1140/1230/1410
Принтеры		
Epson LX-1050+	340	HP Desk Jet 400 180
Epson Stylus 200	179	HP DJ 670 C 231
Epson Stylus 1000 A3	600	HP DJ 1100 C A3 660
Epson Stylus 400C/600 C	231/325	HP Laser Jet 6L/6P 455/980
Модемы от	130	CD-ROM 20 /24/32 79/85/90
Сканеры от	168	Звуковые карты 26/53/93

А также всевозможные комплектующие и расходные материалы.
Адрес: ООО "ВЛАДТЕХНО", ул. Пограничная, 6 к. 410, т. 64-24-63.

ТОО "Находка-Трансервис" производит все виды услуг по отправке любых грузов (рыбодукция, автомашины и пр.) на выгодных клиенту условиях.

ТОО "Находка-Трансервис" является представителем Хабаровского завода отопительного оборудования и предлагает все виды продукции данного завода по ценам изготовителя в Находке: радиаторы, ванны, мойки, фасонное литье и т.д. Поступило на склад печное литье.
Имеются на складе: оргалит (2,75x1,75, 25 руб./лист), овощная консервация в стеклбанке (Россия), стенки (Красноярский завод).
Оптовым покупателям предоставляется скидка - до 10%.
Адрес: г. Находка, ул. Шоссейная, 207, кв. 31. Тел.: 64-38-04.

ТПК "САПСАН"
Минская, 5, склад №7, овощебаза.
Выгодное предложение!
Продукты и напитки оптом
Склад №7 - большой ассортимент продуктов "Сапсан" - низкие цены
Склад №7 - большой ассортимент напитков "Сапсан" - свежее пиво
Склад №7 - договоры на обслуживание
Предъявителю объявления скидка.

МЕНЯЮ

(М86) Кв. в Курске на кв. в Находке или ПРОДАМ. Т.р. 5-69-44, т.д. 5-69-17.

ПРОДАМ

(П671) Дом в Екатериновке. Екатериновка. Молодежная, 5. Т. (8-265) 29-3-28.

(П679) Срочно коттедж без внутр. отделки в р-не Спортивной; кооп. гараж в районе рыб. порта (удобный подъезд). К.т. 62-71-24.

(П801) 2-эт. коттедж без внутр. отделки или МЕНЯЮ на 3- или 2-к. кв. с допл. Ручейная, 39, после 18.

(П807) 2-к. кв. в центре г. Фокино (комн. и санузел разд., 5/9-эт. кирп. дом). Фокино, Цуканова, 14-25. Т. 22-5-18.

1-к. кв. в р-не Постышева (4 эт.). Т. 63-30-40.

(П817) Дом. Павлова, 55.
Автомшины ГАЗ-3110 "Волга", новые, форма оплаты любая. Можно в рассрочку на 2 мес. Р.т. 5-67-17.

(П685) Пиломатериал. Т. 64-03-21 после 18.

(П677) "Москвич-2140", тех. исправна. Ленинградская, 5-13.

(П697) Стенку "Онега" - 2,5 тыс., прихожку - 1 тыс., пианино - 700 - все в хор. сост., блоки ФС-3 по 80. Т. 5-51-46.

(П699) 4-к. кв. в р-не Пограничной (3 эт., г/х вода, тел., кирп.), 25000 у.е. Т. 5-51-46 вечером.

(П701) М/г "Т. Атлас", будка, г/п 2 т., кат. "В". Т. 62-34-07.

Раковину голубого цв. - 150 руб. Т. 67-12-73 с 17.30 до 22.

(П790) А/м "Н. Санни" 89 г., унив., диз., 5 дв., 1700 у.е. Т. 64-45-40.

(П778) А/м "Т. Карина" 89 г., пробег, 1,5 года, тех. осмотр. Т. 64-14-76.

(П766) А/м "Мазда-Ф." 87 г., универсал, коробка, в очень хор. сост. Р.т. 64-52-34, т.д. 5-99-84.

(П702) Кап. гараж около Теллекома; лобовое стекло на а/м "Карина" 89-91 г. Т. 64-79-94.

(П738) Калий хлористый - высокоэффективное минеральное удобрение, 1 мешок - 150 руб. с доставкой. Т. 661-321.

УСЛУГИ

(Р406) Метал. двери; т. 62-14-61.

(Р382) Кладу кафель. Т. 5-89-86.

(Р400) Сантехнические, газосварочные работы. Т. 64-74-10.

РАЗНОЕ

(Р655) КУПЛЮ 1-к. кв. Сев. и Юж. м-ны не предлагать. Р.т. 64-64-27, Константин.

(Р424) Новый способ стать стройней и привлекательней. Т. 5-67-90 до 11 или после 19.

(Р422) Работа для семейных пар. Т. 5-67-90.

(Р384) КУПЛЮ льготу 0,3 эку за \$1000. Т. 64-50-46, 64-79-28.

Сердечно поздравляем
Лину Ивановну КУДАЙ с 55-летием!
Пусть этот день запомнится надолго, Ведь эти годы даром не прошли.
Желаем жизни долгой-долгой, Здоровья, счастья и любви!
Коллеги.

Поздравляем
Ольгу Виктора Васильевича с юбилеем!
50 - не возраст.
50 - расцвет!
Мы желаем бодрости на много-много лет!
Здоровья, счастья, радости.
Долгого пути.
С нами дорогой наш. Семья.
До конца пройти!

Олегу Яковлевичу КИСЕЛЕВУ
Дорогой Олег Яковлевич! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем! Благодарим Вас за безупречный многолетний труд на заводе, за все, что сделали для предприятия и нашего поселка Ливади. Счастья Вам, удачи, радости! Живите много лет, пусть не убудут Ваши силы! Крепкого здоровья Вам на долгие, долгие годы, бодрости, оптимизма и большого семейного счастья!
Коллектив Гайдамакского судоремонтного завода.

Судовой компании требуются на конкурсной основе для работы на судах заграничного флота следующие специалисты: судовой врач, шеф-повар, повар, пекарь, мастер обработки, матросы 1 класса, механик 2 разряда, моторист, электрик, механик-наладчик, реф. машинист, котельный машинист, машинист РМУ.
Обращаться по тел.: 64-09-50, 64-09-16.

В большом ассортименте
офисная мебель
пр-ва Южной Кореи!
База Североторга, склад № 13. Тел.: 64-25-07.

Милана Жвинуца
вновь приглашает магазин нижнего белья "СОБЛАЗН".
Из широчайшего спектра моделей и размеров женского белья производства Прибалтики, Белоруссии и Южной Кореи вы обязательно подберете то, что нужно.
Порадуйте себя покупкой!
Наш адрес: Школьная, 3. с 10 до 17 час., кроме субботы и воскресенья.

ТОВАРЫ СО СКЛАДА. ЦЕНЫ ОПТОВЫЕ.
Оргалит пр-ва России.
Стекло 5 мм, 1,5x1,2, цемент, поролон, пенопласт, жестко оцинкованная 0,5, 0,7, кафель, гвозди, шурупы, тенты 3,6x5,4 и 10x10 (Юж. Корея).
Краска, мастика для кафеля, шпаклевка, клей водостойкий для линолеума, кафеля, плинтуса.
Хозтовары, столы кухонные, пакеты всех размеров - от 6 руб. за 100 шт.
Стройматериалы - Шоссейная, 21 Выходной - воскресенье.
Иготовление торгового оборудования под заказ.
Работа: с 9 до 17 час., выходной - воскресенье. Тел. 64-25-41.

ООО "ЛВВОВ"
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ОАО "СПАССКЦЕМЕНТ"
ТЕЛЕФОН\ФАКС: 64-19-90. ТЕЛЕФОН: 64-01-81.

